

Marija Branković diplomirala je na Odeljenju za psihologiju Filozofskog fakulteta u Beogradu. Primila je nagradu Fonda Katarina Marić za najbolji diplomski rad iz oblasti psihologije u Srbiji u 2009. godini. Trenutno pohađa doktorske studije iz oblasti socijalne psihologije na istom fakultetu, gde istražuje psihološke odbrane od straha od smrti i način na koji svest o smrti oblikuje različite vidove socijalnog funkcionisanja. Dobitnica je stipendije Fondacije Borislav Lorenc za stručno usavršavanje na Fakultetu u Hagu Univerziteta u Lajdenu. Takođe je diplomirala skandinavске jezike i književnosti na Filološkom fakultetu u Beogradu i edukovala se oblasti racionalno-emozivne i kognitivno-bihevioralne terapije. Od 2011. godine radi kao asistentkinja na Fakultetu za medije i komunikacije Univerziteta Singidunum u Beogradu. Angažovana je na kursovima iz Socijalne psihologije, kao i Istraživanja u socijalnoj psihologiji, Društveno odgovorne kampanje i Akademske veštine u psihologiji. Učestvovala je u nizu istraživačkih i edukativnih projekata iz oblasti psihologije. Kao jedan od autora projekta Argumentacija u pedagoškom kontekstu, uzela je učešća u programu razvoja istraživačkih kadrova iz oblasti društvenih nauka Ministarstva prosvete i nauke Republike Srbije, Tima za smanjenje siromaštva i Instituta za psihologiju (2011). Učestvovala je u projektima Žene i liderstvo (USAID i IREX, 2013), kao i Research project on human values and belief in just world (sprovedenom u saradnji sa Federal University of Paraíba Brasil, 2013). Kao saradnik agencije IPSOS strateški marketing, bila je angažovana u nizu projekata u sektoru javnog mnjenja i socijalnih istraživanja. Autorka je niza članaka i saopštenja na konferencijama iz oblasti socijalne i političke psihologije. Njena istraživačka interesovanja tiču se prvenstveno uloge straha od smrti u psihološkom i socijalnom životu, slike o sebi i socijalnih identifikacija, kao i perzuazije i argumentacije. Članica je Internacionalnog udruženja za političku psihologiju i Društva psihologa Srbije.

Izabrane publikacije:

Branković, M., Žeželj, I. (2014). The basis of nationalism: Effects of mortality salience on perception of and identification with the national group. *Izlaganje na godišnjoj naučnoj konferenciji Međunarodnog društva političke psihologije (International society of political psychology)*.

- Branković, M., Stevančević, M., Todorović, A., Pečenica, I. (2014). Dimenzije verovanja u život posle smrti i njihova povezanost sa vrednostima. *Proceedings of the XX meeting Empirijska istraživanja u psihologiji*, knjiga rezimea, str.122-123, Institut za psihologiju, Filozofski fakultet, Beograd.
- Branković, M., Žeželj, I. (2013). Efekti misli o smrti na strategije približavanja vlastitoj grupi, saopštenje na naučnom skupu *Savremeni trendovi u psihologiji*, knjiga rezimea, str. 223-224, Filozofski fakultet, Novi Sad.
- Branković, M., Buđevac, N., Ivanović, A., Jović, V. (2013). Činioci razvoja viših nivoa čitalačke pismenosti – veštine argumentovanja u školskoj nastavi. *Psihološka istraživanja*, 16(2), 141-158.
- Branković, M., Petrović, N. (2012). Totalitarizmi u društvima i ljudskim umovima. *Psihološka istraživanja*, XV(2), 209-217.
- Branković, M., Žeželj, I. (2011). Osetljivost na kvalitet i vrstu potkrepljenja u proceni kvaliteta argumenata, saopštenje na naučnom skupu *Savremeni trendovi u psihologiji*, knjiga rezimea, str. 45-46, Filozofski fakultet, Novi Sad.
- Branković, M., & Žeželj, I. (2010). The effects of matching a persuasive message to a recipient's self-concept on attitude change. *Psihologija*, 43(3), 233-251.